

NYUGAT-DUNÁNTÚLI MEGHÍVÁSOS AUTÓS SZLALOM VERSENY VERSENYKIÍRÁSA

Verseny kiírója: Vas megyei Autósport Szövetség.

Verseny helye, időpontja:

2007.	03.18..	Szombathely, VÁMCÓ parkoló (VÁMCÓ kupa)
	04.15.	Bük
	05.27.	Zanat TÚZOK Vándorkupa
	06.24.	Szombathely INTERSPAR parkoló
	07.29.	Bük, Gyógyfürdő.
	09.16.	Sárvár
	10.23.	Szombathely, TESCO parkoló

Nevezés: 8.30-9.30-ig, nevezési zárlat: 10.00 óra, gépátvétel.

Verseny kezdete: 10.00 órakor.

Verseny célja: versenyzési lehetőséget biztosítani, vezetési készség fejlesztése, a közúti balesetek megelőzése érdekében.

A versenyen bárki indulhat, aki rendelkezik érvényes „B” kategóriás vezetői engedéllyel, valamint kötelező felelősség biztosítással.

Minden versenyző kategóriánként csak egy autóval indulhat, de egy autóval többen is nevezhetnek.

Kategóriák:

N1 - A1: - 800 cm³ -ig (Trabant)
 N2: 801-1400 cm³-ig
 A2: 801-1600 cm³-ig
 Női: 3 nevező esetén kategória független
 F: szabad kategória (előző évek „H” csoportja)
 Utánpótlás: ccm független, 17 év alatti gyermekek, becsövezett gk.,
 Felnőtt felügyelettel.

Kategóriánként legalább 3 nevezőnek kell lennie, ellenkezőleg a kategóriák összevonhatók.

„A” csoport: rendszám, esetleg rendszám nélküli olyan gépjárművek, melyek a gyári kiadástól eltérőek, de a biztonságos versenyzés feltételeinek meg kell felelnie.

„N” csoport: érvényes forgalmi engedéllyel és rendszámmal kell rendelkeznie. A motor, az erőátvitel és a kipufogó rendszer átalakítás nélküli, széria gyártásnak kell lennie. Megengedett az olyan átalakítás, amely a verseny biztonságát növeli.(Bukócső)

A gépkocsik kategóriába sorolását nevezés után a **rendezők ellenőrzik.**

Bukósisak és biztonsági öv használata kötelező!

Nevezési díj: 4.000.-Ft/fő/kategória.

Díjazás: A kategóriánkénti első három helyezett részére serleg, feltéve ha **kategóriánként legalább 5 nevező van.**

A 7. forduló után éves értékelés, melyen azok vesznek részt, akik legalább 6 fordulóban neveztek. (1 mínuszolás).

Nevezési díj befizetése után a versenypálya egyszeri **gyalogos bejárása**, majd rajtszám szerinti sorrendben két mért körös verseny, amely alapján a legjobb idő számít (büntetőponttal).

Különdíj: A COLORATÓ Serlegbolt felajánlásával: Óriás serleg annak a versenyzőnek, aki minden fordulóban rajthoz áll és az évvégi 10 legtöbb pontot gyűjtő közül az évzáró rendezvényen sorsolunk.

Óvás: az eredmények kifüggesztése után (utolsó lefutott versenyző)10 percen belül szóban vagy írásban lehet benyújtani a vezetőbíróknál **10.000.- Ft** óvási díj egyidejű befizetésével.

Időmérés ellen óvásnak helye nincs!

Díjkiosztás: az óvási idő lejárta után azonnal.

Rendezők feladatai:

A verseny időtartamára a helyszínre mentőtiszt biztosítása.
Minden bírói felállítási helyre minimum 1.0 kg-os tűzoltó készülék elhelyezése.
A pálya sajátosságainak megfelelő létszámú rendező és sportbíró biztosítása.
A nézők biztonságos elhelyezésének kijelölése, szalagozás.

Jogfenntartás

A versenyen való részvétel az indulók felelősségére történik és a nevezési ív aláírásával kijelentik, hogy a rendező szervvel és a versenybírók tagjaival szemben minden esetleges **kártérítési** igényükről lemondanak.
A rendezőség fenntartja magának a jogot, hogy a verseny időpontját elhalassza.
A kiírás, valamint az esetleges kiadásra kerülő végrehajtási utasítás értelmezése és az ebből adódó vitákban a döntés joga a versenybírókat illeti meg.
A résztvevők a nevezési ív aláírásával alávetik magukat a jelen kiírás, illetve az esetleges végrehajtási utasítás szabályainak.

Szombathely, 2007. január 18.

**VAS MEGYEI AUTÓSPORT
SZÖVETSÉG
SZOMBATHELY**

Információ: Dömötör Tibor
06-20-9727-118